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     ALPIN  FILM  FESTIVAL este un eveniment cultural internaţional de film, carte și
fotografie, care îşi propune să promoveze civilizația montană cu valorile ei patrimoniale,
turistice, ecologice, economice, de educaţie şi sportive.

  

Pentru prima oară în Romania, un festival se adresează pasionaţilor de aventură, sport şi
natură, pentru a le oferi posibilitatea de a-şi trăi  pasiunea într-un spaţiu comun.

 1 / 3



Alpin Film Festival  2017
Miercuri, 25 Ianuarie 2017 14:42

  

Festivalul va prilejui proiecţii de filme, conferinţe, lansări de carte, expoziţii de fotografie, întâlniri
cu producători, regizori, sportivi, scriitori sau personalitaţi ale lumii montane din ţară şi
străinătate.

  

Promovăm activ regiunea Valea Prahovei, în special, dar și alte regiuni montane de interes din
România.

  

Festivalul este inspirat de succesul altor manifestări de acest gen din întreaga lume: BANFF
(Canada), GRENOBLE (Franța), KATMANDU (Nepal).

  

      

  

ALPIN FILM FESTIVAL se bucură de sprijinul International Alliance for Mountain Film (IAMF),
asociație care reunește peste 25 de festivaluri de profil din întreaga lume. ALPIN Film Festival
este propus şi realizat de Asociaţia culturală MIMESIS.

  

“Pentru mulţi, muntele este o cultură în sine, ce vehiculează o serie de valori precum
solidaritatea, dragostea pentru natură, lupta cu propriile limite și păstrarea tradiţiilor şi a
specificităţii regiunilor montane.

  

ALPIN FILM FESTIVAL îşi doreşte să deschidă publicului, odată cu ediţia pilot, dar mai ales
odată cu ediţiile ce vor urma, o fereastră către o lume ţesută din vise, performanțe sportive şi
umane, deopotrivă, adrenalină şi spirit de aventură.

  

Vă invit să celebrăm cultura montană, chiar în inima Bucegilor, şi să trăim împreună miracolul
muntelui.  Suntem bucuroşi să avem alături de noi personalităţi ale lumii montane, precum
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alpiniştii: Zsolt Torok, Cornel Coco Galescu, David Neacşu, Mircea Opriş, speologul Cristian
Lascu, ultramaratonistul Toma Coconea, alergătorul montan Ionuţ Zincă şi mulţi alţii”.

  

Să mergi pe munte este să mergi acasă.

  

  

  Dan BURLAC, Președinte Alpin Film Festival

 3 / 3


